

同样留学路,规划更精彩

拨打 96060, 快报继续有奖征集准留学家庭

“同样想读英语类国家、同样选学金融专业,哪个国家学校最好、性价比最高?”“我孩子读的是国际贸易及法律双学历大专,如果想出国读硕士,哪个专业就业前景更好?”“我孩子正在苏州一所院校读大三,如果想申请美国前 50 名校,不知需要具备哪些素质、做些什么准备?”……上周四,快报《成长》周刊刊出“您的留学路,需花多少钱?”的有奖征集准留学家庭活动当天,近 40 个准留学家庭通过热线 96060 报名加入快报“第一成长会”并纷纷留下各自的留学咨询问题。

调查显示:

专业和就业,准留学生最关注

据统计,这些问题有 40% 来源于大学在读生家庭;其余的则均来自于高中准留学家庭。从他们的咨询情况来看,他们大都已有明确的留学意向,其中,美国、英国、澳大利亚、加拿大仍旧是他们最为热门的首选留学国家;也有部分工薪阶层咨询日本、韩国等国的留学情况。通过他们的咨询问题不难看出:南京地区留学家庭越发显现理性,在决定送孩子出国后,学校专业、就业前景是他们最为关心的问题;而还有部分家庭则明确提出“非名校不进”的想法。

活动进展:

快报将继续有奖征集准留学家庭

就此,快报记者将这些读者咨询的问题进行收集后,分别邀请

快报留学专家对这些读者进行了一一详细的回答。就其中的焦点问题,快报将在本周四(3月4日)《成长留学》版和更多读者分享。

您家有孩子想出国留学吗?决定出国后,您是不是还为资金准备、国外院校及专业选择、未来就业前景、签证等问题烦恼呢?没关系,拨打快报热线 96060,加入“快报第一成长会”吧。我们将继续从中选取 50 个准留学家庭及留学咨询问题,邀请南京知名留学专家和理财专家进行权威解答。

参与我们:有意报名的准留学家庭请拨打快报热线 96060,留下您的姓名、联系方式、目前学历和专业、目标学历、目标专业、目标国家、留学问题等。一周内,快报将及时安排留学专家为您免费开出留学清单及设计留学规划方案。活动期间,快报还将从报名者中抽出 5 名幸运读者,每人赠送价值 50 元的手机费。与此同时,获得本期奖品的 5 名幸运读者名单及电话号码还将在周四《成长》周刊上刊登,敬请关注。

快报记者 戴明夷



国际教育巨头加大在南京投入 瑞思学科英语山西路中心盛装开业



新学期,4-12岁小朋友去“美国小学”学英语!

家长都爱孩子,但是因为不会“爱”,致使爱变成“害”!很多家长给孩子选错了学习的方法和内容,浪费的不只是金钱,更错过了孩不可复制的童年,甚至会耽误孩子一生!

新学期伊始,为了帮广大家庭制定新学期学习计划,为孩子们推荐适合的英语培训机构,本报在对众多英语培训机构进行甄选后,选定了在国内首家引入美国公立小学课程体系的瑞思学科英语,并联合瑞思为 4-12 岁孩子制订英语学习计划,特邀少儿英语教育专家 Sally 解读孩子英语学习五大注意事项——

NO.1 “兴趣是最好的老师”,爱上英语才能学好英语

孩子学习重要?还是快乐重要?如何让孩子快乐学习?

在瑞思中心的教室,我们看到英文字母在高科技课件里“跳动”,趣味式的互动白板会“说英语”,孩子们和英语“动画大片”互动,不亦乐乎……据了解,瑞思独家原版引入的美国公立小学和幼儿园的课程体系,是国际教育巨头 HMHG 历时 7 年,耗资 2 亿美金研发的,可提供互动式教学场景,提高孩子们的学习兴趣。

小 Apple 以前每次学英语都哭,参加很多培训班都没效果,来瑞思学习一个月以后,学习兴趣明显提高,连性格也有所改变,开始愿意和小朋友们打交道了,家长欣慰地说:“孩子喜欢就是硬道理!”

NO.2 100%浸入式环境,培养孩子纯正的英语思维

为什么要在中国上“美国小学”?有家长说:“我把孩子送出国不就得了吗!”

学习语言是一个循序渐进的过程,在孩子太小,自身价值观与世界观尚未形成就送出国,会存在很多问题,不仅需要大量金钱,还会引起整个家庭结构的变迁。事实证明,出国留学,是昂贵、风险性极大的投资。

现在,不出国门,同样可学到原汁原味的“美国小学”课程了!“孩子们浸入在瑞思全英文的课堂环境中,用英语学语文、数学、科学,最终不得不用英语去听、去说、去写、去想。在新加坡、中国香港、印度等地区,孩子们从小接受的也是全英文的基于多学科的教育,真正实现了将英语作为第二母语,并实现用英语去工作的。”Sally 女士介绍。

NO.3 “学科英语”,培养孩子学以致用的核心竞争力

在题海战役让孩子学习兴趣递减,在“聋哑英语”让我们遭遇口语交流障碍,如今,一股注重日常口语学习的热潮正流行,当英语成为世界人的“普通话”,什么才是孩子未来的核心竞争力呢?

明智的父母都知道,现在不能逼孩子记单词、背语法了,那么学怎样的内容才最有效呢?少儿英语教育专



家 Sally 女士指出,“英语同母语一样,只有基于语文、数学、科学等学科知识,成系统、成体系地学,才能养成纯正的英语思维习惯,具备优秀的语言交流和运用能力。”

语言本身不具备竞争力,就好比国内的白领和文盲,白领能够在职场工作不是因为普通话比文盲说得好。没有接受过完整学科教育的文盲,只能将语言运用在生活中,而接受过系统学科教育的白领,可以灵活地将语言运用在工作当中,才拥有职场竞争力,英语学习同样如此。”

NO.4 “未来领导力”,培养孩子成为国际化人才

为什么高考状元会被港大拒绝?为什么很多大学生毕业即失业?

最近一项调查显示,仅有 11% 的

家长满意现行英语教育现状,超过 80% 的家长认为,国内英语教育应引入“浸入式学科英语”等国外先进教育方法,值得注意的是,93.80% 的家长选择英语培训机构的标准已不再限于语

言的传授,而更加关注孩子综合能力的培养。

在瑞思课堂上,巧妙设计的 6 人课桌其实是一个小团队,孩子们以团队为单位,以项目的形式,对学习内容和作业进行管理,用英文演讲演示,最终达成对孩子们管理、分工、协调等未来领导力的培养。这个过程中,他们不仅变得自信、敢于表现自我,学会了分享、合作,而且获得了美国孩子的思维能力和创造力,为未来成为国际化人才打下基础。

NO.5 把握关键期,4-12岁学英语相当于学“母语”

究竟该从多大开始学英语?孩子太小能接受吗?到 7、8 岁学也不迟吧?

“孩子学习第二母语的最佳时间

维的最后机会。超过 12 岁的孩子中文思维系统已经很成熟,学英语会受到中文的干扰,最后变成传统的‘英汉互译’,也就是我们常说的‘母语干扰’。因此,瑞思选择在孩子语言黄金期 4-12 岁为中国儿童打造英语思维是很科学的。”Sally 说。

真金不怕火炼,瑞思等你体验,免学费“美国小学”

新学期,家长们对孩子的学习有了更多的考虑和担忧,本报联手瑞思学科英语为孩子们制定新学期的学习计划,提供原汁原味“美国小学”免费试学的机会。每天前 100 名致电的家长,有机会获赠“美国小学教育大礼包”,包含价值 400 元“美国小学”课堂体验机会,价值 200 元英语水平测试,为孩子规划新学期;少儿英语专家讲座,解析您所遇到的各种疑难问题!

一场改变传统英语教育弊端的学习方式,一次机遇难得的免费试学机会,今天您花 5 分钟做出的决定,可能会影响孩子的一生,名额有限,免费试学机会等你拿!

★中心地址:

中山北路 219 号
山西路宏图大厦 5 楼

★电话预订试学名额:
58000080